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    ماشين حساب  

  

  در بر نامه ريزي خطي كدام گزينه در خصوص جواب موجه درست است؟. ا

  .همواره بهينه است. ب  .                           همواره يك گوشه است. الف  

  .حداقل در يكي از محدوديتها صدق مي كند. د  .               در تمام محدوديتها صدق  مي كند. ج  

  اين مسأله چه حالت خاصي دارد؟  ،ترسيميحل با توجه به  ،در مسأ له برنامه ريزي خطي زير.  2

max                                                  بهينه  چندگانه. الف   � � �� � 2�
  

.�       تبهگن  بهينه چند گانه. ب   
  2�� � 4�
 � 8     

��                                              تبهگن در گوشه بهينه. ج   � �
 � 4     


�, ��                               بي كران  موجهناحيه .د   � 0  

  :اضافه كردن متغير مصنوعي به محدوديت موجب. 3

  .كوچكتر شدن منطقه موجه مي گردد. ب  .                 بزرگتر شدن منطقه موجه مي گردد. الف  

  .بستگي به نوع تابع هدف دارد. د  .                            تأثيري در منطقه موجه ندارد. ج  

,���مقدار متغيرهاي كمكي  �در گوشه . فضاي جواب يك مسئله بر نامه ريزي خطي به صورت زير است. 4 �
  كدامند؟ �

  ��0,0.  د             ��1,1.   ج               ��0,1. ب                ��1,0. الف  

  
داراي حالت  تابع هدف باشد، آن مدل حتماًداراي مقدار صفر براي يك متغير غير اساسي در سطر  ،اگر تابلوي بهينه سيمپلكس مدل. 5

  :خاص

  .فاقد ناحيه جواب است. ب  .                                  ه استبهينه چند گان. الف  

  .ناحيه جواب بي كران است. د  .                                               تبهگن است. ج  

�كداميك از گزينه هاي زير جايگزين محدوديت . 6 �   است؟ �10

=′−10. ب                                   x′=−10.الف   xx  وx′آزاد در علامت  

−′≥10.ج   x      10 .د−′= xx  
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  ماشين حساب

  

���             ؟ تعداد متغيرهاي كمكي براي مسأله زير چقدر است. 7 � � 2�� � 5�
 � 3�   

��2                 3.الف   � � � 2                                                               


�                                                                                             2.   ب   � � � 2 


����                                                                                                                      1. ج   � � � 10   


�, ��                                                                                          4.   د       ,� � 0  

تعداد متغيرهاي . محدوديت است  9متغير مصنوعي و  3متغير كمكي ، 8متغير تصميم ، 10يك مسأله برنامه ريزي خطي داراي . 8

  اساسي اين مسأله در تابلوي سيمپلكس چند تاست؟

     10.   د                    9.    ج                       8.    ب                              3.   الف  

  :پلكس بعدي به معناي انتقال از يك جوابانتقال از يك تابلوي سيمپلكس به تابلوي سيم. 9

  .ير گوشه به جواب غير گوشه استغ. ب  .                غير گوشه به جواب گوشه است. الف  

  .گوشه به جواب گوشه است. د  .                    گوشه به جواب غيرگوشه است. ج  

  ه بهينه چقدر است؟در گوش!�مقدار . مسأله برنامه ريزي خطي زير داده شده است. 10

� �"�                 270.    ب    900.    الف   � 10�� � �
 � 5� � 3�# � �$  

.�                                              450.   د       300.    ج    
 % 3�� � 2�
 � � � �# � �$ �$ � 90  �� ,�
   ,� , �#, �$ � 0                                                                                       
   

  :متغير متناظر آن در مسأله دوگان. است 10تابلوي بهينه مساوي  '�در رديف  
�ضريب . 11

  .داراي مقدار صفر است. ب  .                          يك متغير غير اساسي است. الف  

  .آزاد در علامت است. د  .                                  يك متغير اساسي است. ج  

مقدار تابع هدف مسأله  ')مقدار تابع هدف يك مسأله حداكثر سازي با محدوديتهاي كوچكتر مساوي باشد و  �در صورتي كه . 12

  :دوگان آن باشد،آنگاه

�.    الف   � �.   ب                   ') � �.  ج              ') � �.   د              ') ) ('  

  :، مقدار آن برابر است بانشان دهنده مقدار تابع هدف دوگان زير باشد ')در صورتي كه . 13

� �"�صفر                                                                              .  الف   � 3�� � 4�
  

.�                                                                                    4.    ب   
 % 3�� � 2�
 � 0  

��                                                                                       8.     ج   � �
 � 0  

��2                                                                                         6.    د     � �
 � 0  

                                                                                                       �� ,�
 � 0   
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 5555ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ماشين حساب              

  

با توجه به مقدار عنصر محوري ، ماتريس بنيادي كدام است؟       . و ستون محوري به صورت زير داده شده است�+*ماتريس . 14

-,)     عنصر محوري است 2كه ( � �+*و    /12. � .1 30 1/  

0.   الف   � 11 � �
0 �
 0.    ب                 2 � 1�
 � �
�
 �
 2  

0.    ج   � 1�
 0�
 0.    د                                       12 � 10 � �
�
 �
 2  

  كدام است؟ �345+*، ماتريس 14با توجه به سوال . 15

11.  الف   � �
0 �
 61. ب                 2 10 �
1.. ج                7 30 11.   د             /1 $
0 �
2  

  :مقصد ،برابر است با�مبدأ و8تعداد متغيرهاي اساسي  در يك مسأله حمل و نقل با . 16

8. الف   � ��.8. ب                                          � 1  

8. ج   � � � �.8.       د                                    1  

.پاسخ دهيد 20الي  17جدول حمل ونقل زير را در نظر بگيريدو به سوالات 

  
  جواب موجه آغازين مسئله فوق با استفاده از چه روشي به دست آمده است؟. 17

  روش حداقل هزينه. ب  روش گوشه شمال غربي                        . الف  

  روش تخمين  وگل. د  روش حداقل سطر                                   . ج  
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 5555ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ماشين حساب

  

  :برابر است با #
9مقدار . 18

  3. د                  13.   ج               9. ب                        14. الف  

  :برابر است با  
�مقدار متغير اساسي . 19

  صفر. د             300.  ج               600. ب                    500. الف  

  :برابر است با 1مقدار عرضه مبدأ . 20

  600. د             300.  ج              450. ب                    350. الف  

  

  

  )نمره 2بارم هر سوال (سوالات تشريحي

  

 .شركت توليدكننده مصالح ساختماني، سفارشي براي الوار در سه اندازه مختلف دريافت كرده استيك  .1

    

           اندازه                   تعداد سفارش

                                            متر 7                                    700

متر                           9                                  1200

  متر 10                                   300

  

هاي  متري است ، بنابراين شركت بايد الوارهاي موجود را به اندازه 25طول الوارهاي موجود در شركت همگي داراي استاندارد 

هاي الوار مورد  خواهد بداند الوارهاي استاندارد را با چه الگويي برش بزند تا تعداد كل تخته اين شركت مي. سفارش شده برش دهد

  .ريزي خطي فرموله كنيد مسئله را به صورت يك مدل برنامه. نياز براي تأمين سفارش حداقل گردد

  

  .مسئله برنامه ريزي خطي زير را به روش سيمپلكس دو مرحله اي حل كنيد .2

                                          :Min Z x x x= − + +1 2 33 

       s.t   : �� � 2�
 � � � 1�4�� � �
 � 2� � 32��          � � � �1�� , �
, � � 0 ;                                                       
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  ماشين حساب

  

  

� �"�:           يدمسأله اوليه زير را در نظر بگير. 3      � 2�� � 3�
 � 5� � 2�# � 3�$     

                                                             �� � �
 � 2� � �# � 3�$ � 4                                                                                    
           2�� � 2�
 � 3� � �# � �$ � 3                                                                       

                                                                             �� ,�
   ,� , �#, �$ � 0  
  .نيددوگان اين مسئله را بنويسيد و آن را به روش هندسي حل ك. الف  

  .جواب بهينه پرايمال را با استفاده از شرايط مكمل زائد از روي جواب بهينه دوگان بدست آوريد. ب  

  

���  .مسئله برنامه ريزي خطي ذيل را به روش سيمپلكس تجديد نظر شده حل كنيد.   4    � � 2�� � �
                                                        

          s.t    : 3�� � �
 � 34�� � 3�
 � 6�� � 2�
 � 3�� , �
 � 0 ;
               

  

  

  )   مقرون به صرفه نمي باشد 4به راننده  2با فرض اينكه تخصيص ماشين . (جواب بهينه مسأله واگذاري زير را بدست آوريد - 5

  

  

            4                 3                2             1  

  راننده 

  

  ماشين              

               8                2              3           10                                                 

              -                 9               5            1         

               3               4               12           6   

          1  

         2  

         3  
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